9 Knacc AUCTAaHUMOHHbIN Typ2
9 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6asnnoes)

9 knacc myp2 3adaHue 2. Onumnuada, 3adaya: KoagphpuyueHm
mpeHusi wapa o nogepxHocms (10 6asnsnos)

LLlap maccon 86 Kr TAHYT 3a NpULENIIEHHYI0 K HEMY BEPEBKY CHadara rno poBHOW LUEpLUABOM
nosepxHocTu ¢ cunon F1=170 H, HanpaBneHHoW nog yrnom a=21° K ropu3oHTY Tak, YTO OH Npu 3TOM
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OBWKETCH C NOCTOSIHHOW CKOPOCThI0. 3aTeM ero TAHYT BBEPX MO HAaKMOHHOW NMOCKOCTM C NOCTOSAHHON
CKOPOCTbIO C HEKOTOPOW cunon F2, HanpaBneHHOWM NOA TakuM e YoM a K 3TOW NIockocTu. MnockocTb
HakrnoHeHa nog yrnom $=9.6° K ropu3oHTY N COCTOUT U3 TOrO XXe MaTepuana, YTo 1 ropM3oHTanbHas
MOBEPXHOCTb. 3HauYeHne ycKopeHnst cBOGOAHOro NajeHus cuuTanTe paBHeiM g=9.8 m/c?.
Onpegenure:
- KO3(hPULMEHT TpeHUs K Lapa 0 ropu3oHTarnbHy NOBEPXHOCTb (C TOYHOCTLIO 0 ThICAYHbIX);
- 3HayeHune cunbl F2 (C TOYHOCTBLIO 0 AeCATbIX).
3agaHne MOXHO nepefenbiBaTh, HO 3a KaXkayt MOBTOPHYHO OTCLINKY Ha cepBep Ha3HayaeTcsa o 2
WTpadHbIX O6annos.

BeBeauTe oTBeT:

KoadpcpuumeHT TpeHus k= ‘ , (0.203 £ 0.002)
Cwuna F2= ‘ H, (307.28 £ 0.8).

9 knacc myp2 3adaHue 3. Onumnuada, 3adava: LLlapuk Ha HUmke (20
6annos)

Lapuk maccorn M=1.7 Kr npukpennéH K HATK anuHon L=1.17 M. HUTb MOXeT BblaepXaTb HaTsHKeHNe He
6onbwe F=30 H. Onpegenure:
1) MakcumanbeHoe ycKopeHue, C KOTOPbIM MOXHO MOAHUMATb LWapuK 3a HUTKY, A.
2) MakcmanbHyH YrioBYyt CKOPOCTb, C KOTOPOW LLapUK MOXET ONMUCHIBATb OKPY)XXHOCTb B
ropusoHTanbHon nnockoctn, W.
3) Paguyc aton okpy>HoCTK R.
4) MNepwvoa manbix kKonebaHwi LWapuka B BepTMKanbHOW NnockocTu T.
OTBeTbl BBOOAUTE C TOYHOCTLIO 10 COTbIX. YCKOpeHMe CBOBGOAHOro NnageHus npuMmTe pasHbiM 9.8m/c?,
yucno 1m=3.1416.

Beeaute oTBeT:

MakcvmanbHoe yckopeHue A= ‘ m/c2, (7.8474 = 0.011)
MakcumanbHas yrnoeas ckopoctb W= ‘ pag/c, (3.8841 £ 0.011)
Paguyc okpyxHoctn R= M, (0.9735+£0.011)

Mepurog manbix konebaHuii Wwapuka T= | c, (2.1714 £ 0.011).

9 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, 3ada4qa: XXoHanép (20 6annos)

Linpkay »oHrnupyeT Tpems wapukamu, nogbpackiBas nx BepTrKarnbHO BBEPX YepPe3 paBHbIE MPOMEXYTKM

BpeMeHu co ckopocThbio 10.9 m/c.

1) Yepes kakol uHTepBan BpeMeHu t OH NnogbpacbiBaeT Wapukn?

2) CnycTs kKakon MHTepBan BpeMEeHW OT Hayana XoHrnMpoBaHus t1 gBa Wwapuka B NepBbIA pa3 oka3anvcb

Ha ofHoOI BblcoTE?.

3) CnycTsa Kakon MHTepBan BpeMEHN OT Hayana XXOHrmMpoBaHus t2 ABa wapuvka BO BTOpOW pas3

OKasanucb Ha 0JHOW BbICOTE?.

4) Ha kakow BbicOoTe H B 3TOT MOMEHT BPEMEHN HAXOAWNCS TPETUI LLapuK.

OTBeTbl BBOOUTE C TOYHOCTLIO 0 COTbIX. YCKOpeHue CBOGOAHOro NnageHus npuMmTe pasHbimM 9.8 m/c2.
Beeaute oTBeT:

=l ¢, (0.7414+0.011)

= c, (1.4828 +0.011)
2= c, (1.8535+0.011)
Hel M, (6.0621 = 0.011).

9 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, modesib: CKOpoCcmMb MaWUHKU
u nopwHs (15 6annos)

PanwoynpaBnﬂemaﬂ MalUMHKa Ha4YnMHaeT OBUKEHME C NOCTOSIHHON CKOPOCTbIO NpU HaXaTnn Ha nynbTte
ONCTaHUMOHHOIO ynpaBrieHUaA KHOMKK CTapT, OCTaHaBIIMBaAETCA NMpn HaXXaTuUn KHOMKU Cronwn
BO3BpallaeTcAa B Ha4alibHOE NnoJioXXeHne npn Haxatnn KHOMKn C6poc.
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YnbTpasByKoBOWM AaTYMK KOOPAUHATLI NOAKMOYEH K LMdPOBOMY Nprubopy, KOTOPLIN NOKa3biBaeT Ha
3KpaHe rpaduk 3aBMCUMOCTM OT BPEMEHU PACCTOSHNS OT AaTymKa 40 MOBEPXHOCTU MOPLUHS, KOTOPbIN
OBWXETCH BHYTPU LUMNNHAPUYECKOrO COCyaa.

OnpepgenuTe ¢ TOYHOCTLIO A0 COThIX:

e  CKOPOCTb V ABWXEHMUS MaLUNHKK,
®  MakCMMarbHY CKOPOCTb OBWXEHWUSI NOPLUHA VmMax OTHOCUTESbLHO 3EMINN MPU 3TOM ABUKEHUM,
e  CKOPOCTb ABWXEeHUS NOpLIHA V1 OTHOCMTENBHO 3eMM B MOMEHT, Korga nopLueHb MakCuManbHO
OrM30K K NIEBON CTEHKE COCyaa,
1 oToLINMTe pesynbTaTbl Ha cepBep.

B npomexyTOYHbIX BbIYUCNEHMAX COXPaHANTE He MeHee 4 3Havalumx umdp. YckopeHne csoboaHoro
nagexus g=9.8 m/c?.
lMpocmoTp akpaHa Npnbopa nocne OKOHYaHUSA U3MEPEHUN M0[, YBENNUYUTENBHBIM CTEKIIOM MUIu B
pexume MakcMMu3aLuum okHa npubopa no3sonseT yBuaeTb MacliTabHyo CeTKy 1 maclutabupoBaTb
rpacpukm, Bblaenssi NPON3BONbLHOE YNCNO pa3 HeoOXoAUMbIE yHaCTKU.

YBenuuntenoHoe CTeKNo No3BonseT NpocMaTpueaTth B yBENMYEHHOM MacluTabe HyXXHbIA y4acToK
akpaHa. LLlenyok mbiwbio B MtoboM MecTe aKkpaHa BO3BpalLaeT nepBoHavarnbHbIi macwtab.

B kanbKynaTope MOXHO UCMONb30BaTh COXEHWE, BblYMTaHNe, YMHOXEHWe *, geneHve /u 7.4. - B
Bblpa)KeHUsX He 3abblBaiTe paccTaBnATb KPYrible CKOOKM 1 3HAKN YMHOXEHUS!
[ns 3anucu Yncen B mexnporpaMMHbin 6ydep obmeHa MOXHO MCMOoMnb30BaTh KOMOMHALMIO KnaBuLL
Ctrl-C, gnsa konnpoBaHus nx n3 bydepa B oTHET - kKOMOBMHauwmio Ctrl-V .
3agaHve paspeLueHo nepeaensiBaTh, HO 3a KaXabl HEMPaBUIbHbINA OTBET HauMcnsaeTca 4o 3

WTpadHbIX 6annos.
[ Bupryannnan naGopatopua I [ —— — - le= [

<Hasag 3agarme.. OTyer.
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O

L U G S G G S S L S e R S U G A G B SR B T & &
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 cm s:ps_ssse ofEie

EXxll

Kanexynarop:

Pesynerar: BbnokHoT:

. —— p— —

— —s —

CKOpOCTB V em/c 0.6 +0.1
CxopocTh Vmax em/c 11.2£0.2
Cxopocts V1 cm/c 56 £0.1

9 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, moodesb: lMapamempsbi

namnoyek (15 6annos)

MmeeTcs uenb M3 COeAMHEHHBIX OBYX PE3MCTOPOB U TPEX OANHAKOBbLIX NAMMOY€EK, B KOTOPOA MOXHO
NOACOEANHATLCH TOSBKO K BHELLHMM Knemmam. ConpoTUBIIEHNS NTAMMOYEK HE 3aBUCST OT NPOTEKaoLEro
yepes HMX ToKa. HanpsXeHne NCTOYHUKa MOXXHO MEeHSATb B DONbLIOM Anana3oHe C MOMOLLBIO OBVKKA U C
HeboNbLINMM LWaramm ¢ MOMOLLIbIO MaNEeHbKMX TPEYroNibHNKOB No 6okam aswxka. ConpotmeneHme R2=10
Om.
Hangute yemy pasHbl:

e  COMPOTUBIIEHWNE I OAHOWN NaMMNOYKMK;

e conpoTusneHue pesucrtopa R1;
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e HanpsxeHue Vmax neperopaHusi TammnoyKku.
OTBeTbl BBOAUTE C TOYHOCTbLIO A0 COTbIX.
CobepuTe Ans 3TOro HeO6X0AMMbIE MEKTPUYECKNE CXEMbI, MPOBEANTE N3MEPEHWS U BbINOMHNTE
pacyeTbl. 3aHecuTe pesynbTaTthbl B OTHET M OTOLLNINTE €ro Ha cepsep.
HavanbHOe cocTosHMEe CUCTEMbI MOXKHO BOCCTaHOBWTb, BbIAS U3 3ag4aHnsa U 3angs B Hero cHoea. 3a 9710
He HasHa4valTcsa wTpadHble 6annbl, 1 BCe NnapaMeTpbl 3NEMEHTOB OCTalTCs NPEXHUMU, HO MPpU
OTCbIfNke oT4éTa 06A3aTENBHO 3aHOBO 3aMNOSHATL BCe NONS AN OTChIKM Ha cepBep, AaXe eCcrnu YacTb
OTBETOB Y€ Oblna 3a4yTeHa.
MynbTUMETp - M3MepUTENbHbIN NPUOOP, NO3BOMAIOLLNIA UBMEPSTE TOKW, HAMPSDKEHUS U COMPOTUBIEHMUS -
B IAaHHOM 3ajaHN1 JOCTYMNHO TOMBbKO U3MEPEHME HanNPsSXXeHN 1 TOKOB. [1py NpeBbILLEHNN BEMUYMHBI
MaKCUManbHOro 3HauYeHus ANns BblbpaHHOro AnanasoHa Ha HaMkaTope nosienseTcs coobleHne 06
owmnbke nameperus. byksa J y AvanasoHa MynbTUmeTpa o3HavaeT "MuKpo", byksa m - "munnu". Tun
N3MepsieMon BENUUYUHBI U Npeden N3MepuTenbHON LWKanbl MyfnbTUMEeTpa MeHSETCS C NOMOLLbIO
MOBOPOTA PYYKMU.
HanpsixeHve Ha BbIXO4e UCTOYHUKA HaMnpsXXeHNs B JAHHOM 3a4aHUN HeMb3s MEHATb. ONeMeHTbl MOXHO
nepeTackmBaTb MbILLLIO U MOAKMOYATL K kKnemmam naHenu. K knemmam MOXHO NoacoeanHATb

MynbTUMETP U NpoBoAa, MMerLne NpakTn4yeckn Hynesoe ConpoTuBieHune.
B2 Bupryansran nadopatopua el R T D — . —— p— = | o |
<Hasaq 3sgewe.. Oruer..
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	О заданиях итогового (очного) тура 2016/2017 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Качающаяся соломинка (25 баллов)
	Задание 2. Воздушный шар (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Два динамометра (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пираты и сундук с сокровищами (20 баллов)
	Задание 2. Находчивые туристы (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и грузы (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех резисторов и мультиметра (20 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Задача: Груз и конический стержень (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Две шестерни и груз (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Соскальзывание шарика с горки (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех неизвестных сопротивлений и мультиметра (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Глубина ущелья на Марсе (15 баллов)
	Задание 2. Фонарик "Яркий Луч" - друг туристов (15 баллов)
	Задание 3. Эксперименты с конденсатором (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра с неподписанной шкалой (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры жидкостей (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Схема из пяти резисторов и двух мультиметров (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Шарик и плита (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Воздушный шарик с газовой смесью (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Половина стеклянного шара (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (25 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Задание 8. Олимпиада, модель: Схема с тремя мультиметрами (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Гонка моделей автомобилей (20 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите дистанцию между спортсменами (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость спортсменов в колонне (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите объем капли (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Через какой промежуток времени будут пробегать спортсмены мимо стоящего тренера? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите скорость остывания воды в стакане. (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите величину начальной скорости, при которой тело проходит минимальный путь за некоторый промежуток времени? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Как опрокинуть кубик (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите площадь поверхности стакана. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	Величина деформации пружин X= см, (11.693 ± 0.11). Сила натяжения более жёсткой пружины F= Н, (44.429 ± 0.11). Ускорение брусков А= м/c2, (3.663 ± 0.11). Сила трения левого бруска о рельсы Fтр= Н, (16.467 ± 0.11). 10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Брусок на горизонтальной поверхности (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Мячик (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, задача: Минимальный путь материальной точки (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Масса и плотность куба и параметры жидкостей (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель - Параметры пружинных маятников (30 баллов)

	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: На сколько километров пробега хватит бензина? (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Пружинные матрасы (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Игра с собакой (25 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Плотность жидкости и кубика (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Игра с летающим диском (25 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите момент силы (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Гидравлический пресс и два ящика (20 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Шарик на нитке (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Жонглёр (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры лампочек (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
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